

绣源河畔将办泉水节闭幕式

将于9月8日在音乐喷泉广场举行

本报8月1日讯(记者 邢振宇) 1日,记者从章丘市获悉,济南首届泉水节计划于8月28日开幕,定名为《印象泉城》的泉水节闭幕式,将于9月8日晚在章丘市绣源河风景区音乐喷泉广场举行。

据了解,首届济南泉水节以“办成人民的节日”为宗旨,主题口号定为“我们的泉水

节”。其中,定名为《印象泉城》的泉水节闭幕式,将于9月8日晚在章丘市绣源河风景区音乐喷泉广场举行。作为核心组成部分,闭幕式的章丘演出部分由仪式和实景演出两部分组成,其中,实景演出除序曲外,分百泉意涌、名士咏泉、泉水人家、泉扬天下四大篇章。

据介绍,按照“一河两城”

发展框架,章丘市编制完善了城镇总体规划和城区各专项规划,深化经十东路等重点区域城市设计,重点加快中心商贸区、双山大街沿线、城北综合体等片区建设。去年以来,章丘市同步实施了朱家峪景区、龙山文化博物馆等改造提升工程;洛庄汉王陵遗址公园建成开园;举办了首届龙山黑陶

国际创意设计大赛,章丘黑陶成为国内第一个艺术和工艺品类地理标志证明商标;总投资6亿元的文博中心将于“十艺节”前建成。今年,章丘市按照“展示农科文史华章,彰显生态绿韵彩丘,汇聚百脉风情水乡,规划打造齐鲁创意田园”的主题定位和“国内一流、章丘特色”的目标,同时锁定加快建

设总面积达3000亩的现代农业示范园。

章丘将借势济南市泉水文化节,更好地组织系列活动,展示良好形象,更大力度促进实体经济发展,让闭幕式的举办成为宣传章丘、推介章丘、了解章丘、喜欢章丘的平台,展现出章丘的良好风貌和文化品牌,以赢得更多发展机遇。

经济技术资格考试 11月2日开考

本报8月1日讯(通讯员 宋传超) 1日,记者从章丘市人社局获悉,日前,章丘市2013年度经济专业技术资格考试报名工作结束,全市共有803人报名,通过审核确认703人,其中中级590人,初级113人。100人未通过审核,主要原因为学历、年限不够,所报专业与所从事的岗位不匹配等。

经济专业技术资格考试将于11月2日举行。今年的报名工作继续实行网上注册,现场确认,网上交费的方式。为确保现场确认、确认工作顺利进行,市人社局提前准备、精心组织,制定了报名工作方案,明确了报名流程、工作职责和分工,统一了政策标准,在报名现场张贴了审核、确认办法及重要事项提醒,尽可能地为考生提供方便。同时严格按政策规定和流程,互相协作,规范操作,秉公办事,不出纰漏,对不符合报名条件人员坚决拒绝,绝不报“人情名”、“关系名”,对咨询政策、流程等事项的人员耐心解答、热情服务,圆满完成了这次审核确认工作。

打400电话退票 8000元被骗走

本报8月1日讯(通讯员 孙维超) 时下正值旅游旺季,网购机票也进入高峰期。连日来,多地出现以预订飞机票为名的网络诈骗事件。针对此种情况专家提醒,网上预订机票时需警惕,一定要选择正规、品牌网站,如航空公司官网或去哪儿网等品牌在线旅游网站。

李先生在去哪儿网买了一张天津飞上海的机票,因计划有变需要退票。他在百度搜索客服电话,在一家网站上看到一则机票信息帖,按照帖子中提供的400号码拨打过去办理退票,并按照对方的要求汇款8000元,后来才知道这是一场骗局,于是李先生报了警。对此,去哪儿网机票产品总监丘晖表示,李先生主要是没有找到正确的客服电话,误入诈骗电话骗局。去哪儿网早在2012年就联合百度对官方网站和客服电话进行了百度安全认证,以便消费者快速识别。

丘晖提醒消费者,在去哪儿网购买机票,如果需要咨询或售后服务,可以通过去哪儿网的出票和安全提示短信中的24小时客服电话联系到去哪儿网,办理退票或者改签则可以登录去哪儿网在线提交,24小时之内即可受理。为了方便大家记忆,近日去哪儿网全新升级了客服系统,正式推出新客服电话10101234,外地用户可以直接拨打,不需加区号,资费也是按照本地市话计费,不收取长途话费,仍然提供24小时服务。”

专家提醒,网购机票一定要选择正规、品牌网站,如航空公司官网或去哪儿网等品牌在线旅游网站。诈骗分子往往用400电话、模拟航空公司或旅游网站官网的方式实施诈骗,消费者务必对陌生的客服号码提高警惕。

移动公厕跟进保洁

近日,章丘先后投资275万元,建设移动厕所20座,每座公厕配备一名管理人员,实行“跟进式保洁”,确保公厕整洁靓丽、无异味。同时,在城区大街小巷安装了130余个公厕指示牌,方便市民随时随地“搜寻”公厕。 本报记者 邢振宇 摄

庄户人唱出大山“好声音”

山村小剧团演出原汁原味“章丘梆子”

章丘官庄镇文化站长许京卫说,在剧团存续的近200年里,年轻人学戏都是通过老师口头相传,有很多剧目失传,但许多经典剧目仍传承至今。

本报8月1日讯(记者 邢振宇) 近日,一向安静的章丘官庄镇西周峪村突然热闹起来,村头的戏台旁聚集了很多村民。九点半,山村小剧团一连五天的“过半年儿”演出正式开场!高昂的腔调,抑扬动听的旋律,原汁原味的“章丘梆子”在山村里久久回荡。

“可别小看俺这小剧团,年龄长着哪,有近200年的历史了!”西周峪村同盛班剧团74岁的老艺人董启璋对记者说,“看这个!”他小心翼翼打开一个小布包,里面是一本老戏折。

除了老戏折,剧团的七八个木质大箱子里也存着老一辈人传下来的老戏服,凤冠头饰,长短戏袍,马鞭配剑……“我们村同盛班剧团成立距今已有193年了,是大山深处成立剧团最早的村,咱们演唱的戏种最早叫‘梆梆腔’,清末光绪年间老艺人马长荣来此教戏三年多,改名叫‘山笛梆子’,后来随着时间的推移、特殊口音和方言的演变,慢慢就形成了咱章丘独特的剧种‘章丘梆子’。”章丘官庄镇文化站长许京卫说,在剧团存续的近200年里,年轻人学戏都是通过老师口头相传,有很多剧目失传,但许多经典剧目仍传承至今。



庄户剧团的演员正在演出。

西周峪村同盛班戏剧艺术团是个地道的庄户剧团,剧团成员30多人都是本村村民,主要演唱的剧种就是“章丘梆子”,每逢节假日大家就聚到一起,义务为村民演出。

“今天演《大登科》,这戏好看!”“对,喜庆、热闹!”九点,弦鼓声响,戏前热场开始,观戏的村民情绪顿时高涨起来。77岁的董启明是团里年龄最大的演

员,上台前他摆着臂、踱着步,不苟言笑地进行着最后排练。从17岁进入剧团,演了60年戏的他依然严谨。

与之相比,35岁的董玲作为团里最年轻的演员,手脚利落的她整理好自己的装束后,就充当起了大家的临时助理。“我从小就看长辈演出,一是喜欢,二是想把老一辈的东西传承下去。”董玲对传统的章丘梆

子情有独钟,18岁那年就加入了剧团,成为这义务表演团队中的一员。

为了支持剧团发展,让传统的文化传承发扬下去,去年,官庄镇的几个剧团成功入选市里的十大庄户剧团,享受到了很多优惠政策。“今年我们又忙着帮同盛班整理材料,准备申请上级支持,保护好咱传统的民间文化。”许京卫说。